
MONTÁŽNÍ NÁVOD
DUO KING

spona na
korpus

3)

4)

5)

M6x60
8 ks

  6,4
12 ks

M6
12 ks

7)

4 ks

Výrobek se skládá:
1.) 2x polovina úložného prostoru s matrací
2.) čelo lůžka
3.) balíček s kováním

Je důležité, aby montáž prováděli vždy dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.

Po rozbalení jednotlivých částí lůžka provedeme nejprve kompletaci úložných prostorů a proto
otevřeme úložný prostor vyklopením matrace.
       Začněte montáží podpěrných nožek č. 6, které připevněte k plechovým rožkům uloženým
ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí šroubu  č. 1, podložky č.4 a křídlové matice č. 5. 
Dostatečně utáhněte!
      Položte korpus na nosné kolíky na čele tak, aby díry na čele a v korpusu byly přímo 
naproti sobě. Poté vsuňte šrouby č. 3 z vnitřní strany korpusu a za čelem zajistěte tyto šrouby pomocí 
podložky č. 4 a křídlové matice č. 5. Šrouby dotáhněte. 
Dle stejného postupu pokračujte i v montáži druhého korpusu. 
Když máte oba korpusy s čelem sešroubované , zbývá je spojit pomocí spony na korpusy č.2.
Sponu nasazujte opatrně, ať nepoškodíte potahovou látku.
Když je postel sešroubovaná, dotáhněte ještě jednou všechny šrouby, aby nedošlo k poškození postele.       
       Nakonec do otvorů ve dně úložného prostoru vložte větrací mřížky č.7.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin!  V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
                          šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
                          kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  a zkřížení matrací.
                          Matraci otevírejte pouze pomocí ucha uloženého ve středu matrace!!
                          Maximální zatížení úložného prostoru je 10 kg na m2

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                          nerovností podlahy či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                          kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

                                                          Maximální nosnost úložného dna korpusu je 25 kg!!!

                                                          Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.
                          Ke kompletaci

6

nosné kluzáky

5

4 3

7

ilustrační obrázek

nosné kluzáky

2 ks

2

2)

1)

šroub vratový
6x25

4 ks

6)

4 ks
železná noha
CHROM 12

1

Montážní návod a návod k užívání
Duobed, Kate - dřevěné nohy

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu. 
Korpus položte na nosné 
kolíky na čele. Šrouby 
dostatečně utáhněte.

6

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů sponamy č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

2

nosné kolíky

4

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

2)

spona krpusu
2 ks

3)

M6x60
8 ks

5)

M6
8 ks

4)

  6,4
12 ks

1)

M6x25
4 ks

6)

4 ks

7)

 dřevěné noha
  15 cm

4 ks

Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

7

Duobed

Montážní návod a návod k užívání
Duobed, Kate - železné nohy

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu. 
Korpus položte na nosné 
kolíky na čele. Šrouby 
dostatečně utáhněte.

6

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů sponamy č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

2

nosné kolíky

4

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

5

2)

spona krpusu
2 ks

3)

M6x60
8 ks

5)

M6
12 ks

4)

  6,4
12 ks

1)

M6x25
4 ks

6)

4 ks

7)

 železná noha
  15 cm

4 ks

Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

7

Montážní návod a návod k užívání 
MIO

5)

 plastová noha PL12

2 ks

1)

2)

3)

4)

M6x50
6 ks

M 6
6 ks

M 6
6 ks

1

5

6

středová noha dřevěná

Výrobek se skládá:
1.) 2x polovina úložného prostoru s matrací
2.) čelo lůžka
3.) balíček s kováním

Montážní návod:
Je důležité, aby montáž prováděli vždy minimálně dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.
Po rozbalení jednotlivých částí lůžka začněte s kompletací úložných prostorů a proto
otevřete úložné prostory vyklopením matrace.
       Začněte montáží podpěrných nožek č.5, které připevníte k plechovým rožkům uloženým
ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí podložky a křídlové matice č.7 a 8. Dostatečně utáhněte!
       Poté přiložte jeden korpus na nosné kolíky na čele tak, aby otvory v korpusu byly 
shodné s otvory v čele lůžka. Dle návodu přiložte středovou nohu ke korpusu, aby jste měli korpus v
rovině. Pak směrem ven z vnitřního prostoru  korpusu vsuňte šroub č.2, a zajistěte vše za čelem 

. Dostatečně utáhněte! podložkou s křídlovou maticí č.3 a 4
       Dále pokračujte v montáži druhé poloviny postele, středovou nohu zajistěte spojovacím 
šroubem č.1. Dostatečně utáhněte!
       Nakonec do otvorů ve dně úložného prostoru vložte větrací mřížky č.6.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin!  V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
                          šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
                          kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  a zkřížení matrací.
                          Matraci otevírejte pouze pomocí ucha uloženého ve středu matrace!!!
                            Maximální zatížení úložného prostoru je 10 kg na m2.

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                          nerovností podlahy či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                          kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

                                                   

                                                              
                          

                                                               Přejeme Vám klidný a zdravý 
                                     spánek s naším výrobkem. 

nosné kolíky

4

3 2

6)

4 ks

ilustrační obrázek

8

7

Ke kompletaci

7)

8)
M8
2 ks

M8
2 ks

spojovací šroub
dlouhý

1 ks

Noha středová
dřevěná 
v = 12 cm

Loreta

středová 
noha 
12 cm

1 ks

8)

Lenka

Montážní návod a návod k užívání
Tina

1
Montáž korpusu k čelu.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

1

5
4

3

Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 1.
Dotažení všech šroubů !!!

5
4

3

2

2)

  6x42
1 ks

3)

M6x50
4 ks

5)

M6
4 ks

4)

4 ks
M6

1)

4 ks

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací.                    

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Ke kompletaci

Tina

MONTÁŽNÍ NÁVOD
COSTA

6)

železná noha
Chrom 12

2 ks

3)

4)

5)

M6x60
4 ks

  6,4
6 ks

M6
6 ks

1)

Šroub vratový
6 x 25 

2 ks

2)

2 ks

Výrobek se skládá:
1.) 2x polovina úložného prostoru s matrací
2.) čelo lůžka
3.) balíček s kováním

Je důležité, aby montáž prováděli vždy dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.

Po rozbalení jednotlivých částí lůžka provedeme nejprve kompletaci úložných prostorů a proto
otevřeme úložný prostor vyklopením matrace.
       Začněte montáží podpěrných nožek č. 6, které připevněte k plechovým rožkům uloženým
ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí vratového šroubu  č. 1, který připevníte pomocí 
podložky č. 4 a křídlové matice č. 5. Dostatečně utáhněte!
      Položte korpus na nosné kolíky na čele tak, aby díry na čele a v korpusu byly přímo 
naproti sobě. Poté vsuňte šrouby č. 3 z vnitřní strany korpusu a za čelem zajistěte tyto šrouby pomocí 
podložky č. 4 a křídlové matice č. 5. Šrouby dotáhněte. 
      Nakonec do otvorů ve dně úložného prostoru vložte větrací mřížky č.7.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin!  Maximální zatížení 
                            úložného prostoru je 10 kg na m2. V průběhu užívání kontrolujte pevnost spojů u 
                          výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se během 
                          používání mohou mírně uvolnit. Preventivní kontrolou a dotažením matic předejdete 
                          případnému uvolnění  a zkřížení matrací.
                          Matraci otevírejte pouze pomocí ucha uloženého ve středu matrace!!!

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                          nerovností podlahy či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                          kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

                                                          Maximální nosnost úložného dna korpusu je 25 kg!!!

                                                          Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.
                          Ke kompletaci

nosné kluzáky

5

4 3

2

Montážní návod a návod k užívání
Anabel - čelo hlava - železné nohy

1 Montáž nožek 

Montáž korpusu k čelu. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. 
Šrouby dostatečně utáhněte.
Větrací mřížky č. 6.

2

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

3)

M6x60
4 ks

5)

M6
6 ks

4)

  6,4
6 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

1

4

5

2)

 železná noha
  15 cm

2 ks

2

MONTÁŽNÍ NÁVOD
Alabama, Luisiana 90, 120, 140

3
2

1

výklopné kování

7
Výrobek se skládá:
1.) úložný prostor lůžka
2.) matrace 
3.) čelo lůžka
4.) balíček s kováním

 -  Je důležité, aby montáž prováděli vždy dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.  

- Opatrně otevřete rošt lůžka a držte jej otevřený v maximální pozici, aby druhá osoba mohla
  vložit pružiny do otvorů kování (viz obr. č.1). 
 
- Spojte nožky postele s korpusem pomocí šroubu č. 6. podložky.
  Dostatečně utáhněte. 

 -  Nyní proveďte kompletaci úložného prostoru a opěrného čela. Dle výše uvedeného nákresu 
položte korpus na nosné kolíky na čele tak, aby otvory v korpusu byly shodné s otvory v čele lůžka. 
Pak směrem ven z vnitřního prostoru  korpusu vsuňte šroub č.1 a zajistěte jej podložkou s křídlovou 
maticí č.2. 3.  Dostatečně utáhněte! 
Dále do otvorů ve dně úložného prostoru vložte větrací mřížky č. 6.

- Na spodní straně roštu u čela je chromový držák matrace. Tento držák slouží k tomu, aby při
otevřeném roštu nezapadla matrace mezi rošt a korpus lůžka. Vyjměte držák roštu a vložte jej
na vrchní stranu roštu, aby držák tvořil zarážku roštu (viz obr.č.2).

Lucia

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

nosné kluzáky

5

4 3

2

Montážní návod a návod k užívání
Liz - železná noha

1 Montáž nožky 

Montáž korpusu k čelu. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. 
Šrouby dostatečně utáhněte.
Spojení čel úhelníkem č. 8.
Větrací mřížky č. 6.

2

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

3)

M6x60
10 ks

5)

M6
11 ks

4)

  6,4
11 ks

1)

M6x25
1 ks

6)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

1

4

5

2)

 železná noha
  15 cm

1 ks

2

8)

4 ks
ZHK 3,5x16

7)

1 ks

7 8

nosné kluzáky

5

4 3

2

Montážní návod a návod k užívání
Liz - dřevěná noha

1 Montáž nožky 

Montáž korpusu k čelu. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. 
Šrouby dostatečně utáhněte.
Spojení čel úhelníkem č. 8.
Větrací mřížky č. 6.

2

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

3)

M6x60
10 ks

5)

M6
10 ks

4)

  6,4
11 ks

1)

M6x25
1 ks

6)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

1

4

2)

 železná noha
  15 cm

1 ks

2

8)

4 ks
ZHK 3,5x16

7)

1 ks

7 8

MONTÁŽNÍ NÁVOD
ATLANTIS

6)

  60x110
4 ks

8)

spona na
korpus

3)

4)

5)

M6x60
8 ks

  6,4
8 ks

M6
8 ks

7)

4 ks

Výrobek se skládá:
1.) 2x polovina úložného prostoru s matrací
2.) čelo lůžka
3.) balíček s kováním

Je důležité, aby montáž prováděli vždy dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.

Po rozbalení jednotlivých částí lůžka provedeme nejprve kompletaci úložných prostorů a proto
otevřeme úložný prostor vyklopením matrace.
       Začněte montáží podpěrných nožek č. 6, které připevněte k plechovým rožkům uloženým
ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí matice  č. 1. Dostatečně utáhněte!
      Položte korpus na nosné kolíky na čele tak, aby díry na čele a v korpusu byly přímo 
naproti sobě. Poté vsuňte šrouby č. 3 z vnitřní strany korpusu a za čelem zajistěte tyto šrouby pomocí 
podložky č. 4 a křídlové matice č. 5. Šrouby dotáhněte. 
Dle stejného postupu pokračujte i v montáži druhého korpusu. 
Když máte oba korpusy s čelem sešroubované , zbývá je spojit pomocí spony na korpusy.
Sponu nasazujte opatrně, ať nepoškodíte potahovou látku.
Když je postel sešroubovaná, dotáhněte ještě jednou všechny šrouby, aby nedošlo k poškození postele.       
       Nakonec do otvorů ve dně úložného prostoru vložte větrací mřížky č.7.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin!  V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
                          šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
                          kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  a zkřížení matrací.
                          Matraci otevírejte pouze pomocí ucha uloženého ve středu matrace!!!

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                          nerovností podlahy či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                          kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

                                                          Maximální nosnost úložného dna korpusu je 25 kg!!!

                                                          Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.
                          

Ke kompletaci

1

6

nosné kluzáky

5

4 3

7

ilustrační obrázek

nosné kluzáky

2 ks

2

Montážní návod a návod k užívání
 Loreta - železné nohy

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

9

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

středová 
noha 
11 cm

2)

  6x42
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
6 ks

4)

6 ks
M6

1)

M10
2 ks

6)

4 ks

7)

 železná noha K4
  11 cm

2 ks 1 ks

8)

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací.                    

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Ke kompletaci

9)

2 ks
M10

Andrea
nosné kluzáky

5

4 3

2

Montážní návod a návod k užívání
Anabel - čelo hlava - dřevěné nohy

1 Montáž nožek 

Montáž korpusu k čelu. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. 
Šrouby dostatečně utáhněte.
Větrací mřížky č. 6.

2

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

3)

M6x60
4 ks

5)

M6
4 ks

4)

  6,4
6 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

1

4

2)

 dřevěná noha
  15 cm

2 ks

2

Montážní návod a návod k užívání
Anabel- rohová čela - dřevěné nohy

1 Montáž nožek 

2

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

3)

M6x60
8 ks

5)

M6
8 ks

4)

  6,4
9 ks

1)

M6x25
1 ks

6)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

1

4

2)

 dřevěná noha
  15 cm

1 ks

2

nosné kluzáky

5

4 3

2

7 8

Montáž korpusu k čelu. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. 
Šrouby dostatečně utáhněte.
Spojení čel úhelníkem č. 8.
Větrací mřížky č. 6.

8)

4 ks
ZHK 3,5x16

7)

1 ks

Montážní návod a návod k užívání
Anabel - rohová čela - železné nohy

1 Montáž nožek 

2

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

3)

M6x60
8 ks

5)

M6
9 ks

4)

  6,4
9 ks

1)

M6x25
1 ks

6)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

2)

 železná noha
  15 cm

1 ks

2

nosné kluzáky

5

4 3

2

7 8

Montáž korpusu k čelu. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. 
Šrouby dostatečně utáhněte.
Spojení čel úhelníkem č. 8.
Větrací mřížky č. 6.

8)

4 ks
ZHK 3,5x16

7)

1 ks

1

4

5

Andrea
rohová čela

Montážní návod a návod k užívání
Alex, Lotus, Mustang

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

2

nosné kolíky

4

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

5

2)

  6x45
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
8 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 železná noha
  12 cm

2 ks

Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

středová noha

Alex,.. 

Montážní návod a návod k užívání
JUSTINA

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

4

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

5

středová noha 
15 cm

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
8 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 železná noha
  15 cm

2 ks

Ke kompletaci

1 ks

8)

UPOZORNĚNÍ: Středová noha je výškově nastavitelná, seřiďte její výšku tak, aby vnitřní strany korpusů byly na sebe navzájem rovnoběžné.
                          Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Montážní návod a návod k užívání
HOLLY

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

4

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

5

středová noha 
15 cm

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
8 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 železná noha
  15 cm

2 ks

Ke kompletaci

1 ks

8)

UPOZORNĚNÍ: Středová noha je výškově nastavitelná, seřiďte její výšku tak, aby vnitřní strany korpusů byly na sebe navzájem rovnoběžné.
                          Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

HOLLY

JUSTINA

INKA

Montážní návod a návod k užívání
SONATA, FELICIA

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

9

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

středová 
noha 
11 cm

2)

  6x42
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
6 ks

4)

6 ks
M6

1)

M10
2 ks

6)

4 ks

7)

 noha IVANKA
  11 cm

2 ks 1 ks

8)

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací.                    

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Ke kompletaci

9)

2 ks
M10

SONATA, FELICIA

Montážní návod a návod k užívání 
REAL

3)

 plastová noha PL12

4 ks

1)

2)
M 8
4 ks

M 8
4 ks

3

4

Výrobek se skládá:
1.) úložný prostor s matrací
2.) balíček s kováním

Montážní návod:
Je důležité, aby montáž prováděli vždy minimálně dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.
      
 Montáž spočívá pouze v kompletaci podpěrných nožek č.3, které připevníte k plechovým rožkům 
uloženým ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí podložky a křídlové matice č.1 a 2. Dostatečně utáhněte!
       
       Nakonec do otvorů ve dně úložného prostoru vložte větrací mřížky č.4.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin!  V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
                          šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
                          kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  a zkřížení matrací.
                          Matraci otevírejte pouze pomocí ucha uloženého ve středu matrace!!!
                            Maximální zatížení úložného prostoru je 10 kg na m2.

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                          nerovností podlahy či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                          kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

                                                                Maximální nosnost úložného dna korpusu je 25 kg!!!

                                                              
                          

                                                               Přejeme Vám klidný a zdravý 
                                     spánek s naším výrobkem. 

4)

2 ks

ilustrační obrázek

2

1

Ke kompletaci

REAL

Montážní návod a návod k užívání
GRANADA - rohová čela - železné nohy

1 Montáž nožek 

2

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

3)

M6x60
8 ks

5)

M6
9 ks

4)

  6,4
9 ks

1)

M6x25
1 ks

6)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

2)

 železná noha
  15 cm

1 ks

2

nosné kluzáky

5

4 3

2

7 8

Montáž korpusu k čelu. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. 
Šrouby dostatečně utáhněte.
Spojení čel úhelníkem č. 8.
Větrací mřížky č. 6.

8)

4 ks
ZHK 3,5x16

7)

1 ks

1

4

5

Montážní návod a návod k užívání
Bela - bez čel - železné nohy

1 Montáž nožek 

2

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

5)

M6
4 ks

4)

  6,4
4 ks

1)

M6x25
4 ks

3)

2 ks
Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

2)

 železná noha
  15 cm

4 ks

2

Větrací mřížky č. 3.

1

4

5

větrací mřížka

Montážní návod a návod k užívání
Berga

1
Montáž korpusu k čelu.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

1

5
4

3

Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 1.
Dotažení všech šroubů !!!

5
4

3

2

2)

  6x42
1 ks

3)

M6x50
6 ks

5)

M6
6 ks

4)

6 ks
M6

1)

4 ks

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací.                    

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Ke kompletaci

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

Montážní návod a návod k užívání 
gauč TONY

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin!  V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
                          šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
                          kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  a zkřížení matrací.
                          Matraci otevírejte a zavírejte pouze ve středu matrace!!!
                            Maximální zatížení úložného prostoru je 10 kg na m2.

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                          nerovností podlahy či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                          kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

                                                                Maximální nosnost úložného dna korpusu je 25 kg!!!

  montáž opěráku

Na opěráku jsou namontované panty. Tyto panty
je třeba připevnit ke konstrukci korpusu. 
Vyšroubujte imbusové šrouby z konstrukce 
korpusu. Opěrák přiložte k zadní straně korpusu 
tak, aby díry v pantech byly shodné s dírami 
v korpusu. Poté šrouby zpět namontujte.
Šrouby dostatečně dotáhněte.

imbusový klíč
1 ks

BERGA

TONY

3

Montážní návod a návod k užívání
IVA PLUS

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

4)

  8
4 ks

3)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

1

4

2)

noha plast
PL 12

4 ks

2

3

Montážní návod a návod k užívání
SAVANA - dřevěné nohy

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

4)

  6,4
4 ks

1)

M6x25
4 ks

3)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

1

4

2)

 dřevěná noha
  15 cm

4 ks

2

1)

M8
4 ks

savana

Montážní návod a návod k užívání 
SAVANA - 2 čela, dřevěné nohy

5)

dřevěná noha
15 cm

2)

3)

4)

M6x60
5 ks

  6,4
7 ks

M6
5 ks

5

6

Výrobek se skládá:
1.) korpus s matrací
2.) čelo lůžka
3.) balíček s kováním

Montážní návod:
 Je důležité, aby montáž prováděli vždy minimálně dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.
      
 Začněte montáží podpěrných nožek č.5, které připevníte k plechovým rožkům uloženým
ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí imbusového šroubu č. 1 a podložky č. 3.
Dostatečně utáhněte!
      
 Poté přiložte čela ke korpusu tak, aby otvory v korpusu byly shodné s otvory v čele lůžka. Pak směrem 

 ven z vnitřního prostoru  korpusu vsuňte šroub č.2, a zajistěte ho za čelem podložkou s křídlovou 
. Dostatečně utáhněte!maticí č.3 a 4

Spojte čela v horním rohu čel. Šroub dejte směrem do hlavového čela, kde ho zajistěte 
podložkou č. 3 a křídlovou maticí č.4.

 Nakonec vložte větrací mřížky č. 6 do otvorů ve dně korpusu.          

Návod k užívání:
     Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin, žádných těžkých předmětů. 
     V průběhu užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
      šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
      kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění, zkřížení matrací atd,.
      Nikde matraci  nezvedejte za roh matrace, došlo by ke zlomení roštu matrace.
      Postel slouží výhradně k ležení a spaní. Není dovoleno skákání a podobné jiné aktivity, 
      které by znehodnocovali lůžko. Dále postel neslouží k sezení.       

   DOPORUČENÍ:       V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                                    nerovností podlahy, či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                                    kování, seřiďte matraci a opět utáhněte. Nosnost úložného prostoru je max.
                                    5 kg (rozložené váhy).

                                                          Přejeme Vám klidný a zdravý 
                                    spánek s naším výrobkem. 

4

3 2

6)

2 ks

ilustrační obrázek

2 ks

větrací mřížka

Ke kompletaci

4

3 2

1

3

1)

M6x25
2 ks

Montážní návod a návod k užívání 
SAVANA - 1 čelo, dřevěné nohy

5)

dřevěná noha
15 cm

2)

3)

4)

M6x60
2 ks

  6,4
4 ks

M6
2 ks

5

6

Výrobek se skládá:
1.) korpus s matrací
2.) čelo lůžka
3.) balíček s kováním

Montážní návod:
 Je důležité, aby montáž prováděli vždy minimálně dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.
      
 Začněte montáží podpěrných nožek č.5, které připevníte k plechovým rožkům uloženým
ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí imbusového šroubu č. 1 a podložky č. 3.
Dostatečně utáhněte!
      
 Poté přiložte čelo ke korpusu tak, aby otvory v korpusu byly shodné s otvory v čele lůžka. Pak směrem 

 ven z vnitřního prostoru  korpusu vsuňte šroub č.2, a zajistěte ho za čelem podložkou s křídlovou 
. Dostatečně utáhněte!maticí č.3 a 4

 Nakonec vložte větrací mřížky č. 6 do otvorů ve dně korpusu.       

Návod k užívání:
     Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin, žádných těžkých předmětů. 
     V průběhu užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
      šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
      kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění, zkřížení matrací atd,.
      Nikde matraci  nezvedejte za roh matrace, došlo by ke zlomení roštu matrace.
      Postel slouží výhradně k ležení a spaní. Není dovoleno skákání a podobné jiné aktivity, 
      které by znehodnocovali lůžko. Dále postel neslouží k sezení.       

   DOPORUČENÍ:       V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                                    nerovností podlahy, či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                                    kování, seřiďte matraci a opět utáhněte. Nosnost úložného prostoru je max.
                                    5 kg (rozložené váhy).

                                                          Přejeme Vám klidný a zdravý 
                                    spánek s naším výrobkem. 

4

3 2

6)

2 ks

ilustrační obrázek

2 ks

větrací mřížka

Ke kompletaci

1

3

1)

M6x25
2 ks

Montážní návod a návod k užívání 
SAVANA - 1 čelo - železné nohy

5)

Železná noha
Chrom 15 cm

2)

3)

4)

M6x60
2 ks

  6,4
4 ks

M6
4 ks

5

6

Výrobek se skládá:
1.) korpus s matrací
2.) čelo lůžka
3.) balíček s kováním

Montážní návod:
 Je důležité, aby montáž prováděli vždy minimálně dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.
Po rozbalení jednotlivých částí lůžka provedeme nejprve kompletaci úložných prostorů a proto
otevřeme úložný prostor vyklopením matrace.
      
 Začněte montáží podpěrných nožek č.5, které připevníte k plechovým rožkům uloženým
ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí ovratového šroubu č. 1, podložky č. 3 a křídlové matice
č.4. Dostatečně utáhněte!
      
 Poté přiložte čelo ke korpusu tak, aby otvory v korpusu byly shodné s otvory v čele lůžka. Pak směrem 

 ven z vnitřního prostoru  korpusu vsuňte šroub č.2, a zajistěte ho za čelem podložkou s křídlovou 
. Dostatečně utáhněte!maticí č.3 a 4

       

Návod k užívání:
     Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin, žádných těžkých předmětů. 
     V průběhu užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
      šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
      kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění, zkřížení matrací atd,.
      Nikde matraci  nezvedejte za roh matrace, došlo by ke zlomení roštu matrace.
      Postel slouží výhradně k ležení a spaní. Není dovoleno skákání a podobné jiné aktivity, 
      které by znehodnocovali lůžko. Dále postel neslouží k sezení.       

   DOPORUČENÍ:       V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                                    nerovností podlahy, či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                                    kování, seřiďte matraci a opět utáhněte. Nosnost úložného prostoru je max.
                                    5 kg (rozložené váhy).

                                                          Přejeme Vám klidný a zdravý 
                                    spánek s naším výrobkem. 

4

3 2

1)

6)

2 ks

ilustrační obrázek

vratový šroub
6 x 25

2 ks

2 ks

větrací mřížka

Ke kompletaci

1

3

4

Montážní návod a návod k užívání 
SAVANA - 2 čela - železné nohy

5)

Železná noha
Chrom 15 cm

2)

3)

4)

M6x60
5 ks

  6,4
7 ks

M6
7 ks

5

6

Výrobek se skládá:
1.) korpus s matrací
2.) čelo lůžka
3.) balíček s kováním

Montážní návod:
 Je důležité, aby montáž prováděli vždy minimálně dvě osoby, předejdete tak možnému poškození.
Po rozbalení jednotlivých částí lůžka provedeme nejprve kompletaci úložných prostorů a proto
otevřeme úložný prostor vyklopením matrace.
      
 Začněte montáží podpěrných nožek č.5, které připevníte k plechovým rožkům uloženým
ve vnějším rohu úložného prostoru pomocí ovratového šroubu č. 1, podložky č. 3 a křídlové matice
č.4. Dostatečně utáhněte!
      
 Poté přiložte čelo ke korpusu tak, aby otvory v korpusu byly shodné s otvory v čele lůžka. Pak směrem 

 ven z vnitřního prostoru  korpusu vsuňte šroub č.2, a zajistěte ho za čelem podložkou s křídlovou 
. Dostatečně utáhněte!maticí č.3 a 4

 Nakonec spojte čela v horním rohu čel. Šroub dejte směrem do hlavového čela, kde ho zajistěte 
podložkou a křídlovou maticí.        

Návod k užívání:
     Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin, žádných těžkých předmětů. 
     V průběhu užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
      šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní 
      kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění, zkřížení matrací atd,.
      Nikde matraci  nezvedejte za roh matrace, došlo by ke zlomení roštu matrace.
      Postel slouží výhradně k ležení a spaní. Není dovoleno skákání a podobné jiné aktivity, 
      které by znehodnocovali lůžko. Dále postel neslouží k sezení.       

   DOPORUČENÍ:       V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                                    nerovností podlahy, či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                                    kování, seřiďte matraci a opět utáhněte. Nosnost úložného prostoru je max.
                                    5 kg (rozložené váhy).

                                                          Přejeme Vám klidný a zdravý 
                                    spánek s naším výrobkem. 

4

3 2

1)

6)

2 ks

ilustrační obrázek

vratový šroub
6 x 25

2 ks

2 ks

větrací mřížka

Ke kompletaci

4

3 2

1

3

4

Montážní návod a návod k užívání
Jadranka - korpus 42, korpus 150 kg

2

1

5
4

3

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
6 ks

4)

  6,4
6 ks

1)

4 ks Ke kompletaci

MONTÁŽNÍ NÁVOD
Helen - rohová čela

1)

2)

3)

M6x60
4 ks

  6,4
4 ks

M6
4 ks

3
2

1

výklopné kování

6

Ke kompletaci

větrací mřížka

Výrobek se skládá:
1.) úložný prostor lůžka
2.) matrace v celku
3.) čelo lůžka, popř. boční čelo
4.) balíček s kováním

 -  Je důležité, aby montáž prováděli vždy dvě osoby, předejdete
 tak možnému poškození.

 -  Nyní provedeme kompletaci úložného prostoru a opěrných čel. Otevřete matraci, 
aby jste měli dostatek místa pro montáž šroubů k čelu. Pak dle výše uvedeného nákresu 
přiložte opěrné čela k lůžku tak, aby otvory v korpusu byly shodné s otvory v čele lůžka. 
Pak směrem ven z vnitřního prostoru  korpusu vsuňte šroub č.1 a zajistěte jej podložkou s křídlovou 
maticí č.2. 3.  Dostatečně utáhněte! 
ubujte kovový rožek pomocí šroubů č. 5.
Stejným způsobem spojte i dlouhé čelo ke kovovému rožku. 
Dále do otvorů ve dně úložného prostoru vložte větrací mřížky č. 6.
 -  Nakonec v případě rohového provedení opěrných čel sešroubujte tato čela v horní části
rohu spojovacím úhelníkem č. 5 a vrutem č. 4 tak, aby spoj byl plynulý a pevný.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin!
      Maximální zatížení úložného prostoru je 5 kg/m2 rozložené váhy.
     V průběhu užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno 
     šrouby s maticemi, které se během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní kontrolou 
     a dotažením matic předejdetepřípadnému uvolněnía zkřížení matrací.  Matraci otevírejte 
pouze pomocí textilních úchytů!!!

                          
                                                                Přejeme Vám klidný a zdravý 
                                                                    spánek s naším výrobkem.

5)

4 ks
ZHK 3,5x16

4)

1 ks

6)

2 ks

120 ROHOVÁ

UPOZORNĚNÍ: Středová noha je výškově nastavitelná, seřiďte její výšku tak, aby vnitřní strany korpusů byly na sebe navzájem rovnoběžné.
                          Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

korus 42, 150 kg

3

2 1

4

Montážní návod a návod k užívání
ESTER

Montáž korpusu k čelu.  
Šrouby dostatečně utáhněte.
Větrací mřížky č. 6.

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

1)

M6x60
4 ks

3)

M6
4 ks

2)

  6,4
6 ks

4)

2 ks Ke kompletaci

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

IVA 
PLUS

Montážní návod a návod k užívání
 Volné matrace - dřevěné nohy

středová noha 
15 cm

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
6 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 dřevěná noha
  15 cm

2 ks

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7
středová noha

2

nosné kolíky

4

Ke kompletaci

1 ks

8)

železo

VM

Jadranka

Sandra

Montážní návod a návod k užívání
Olivia - dřevěné nohy

středová noha 
15 cm

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x70
6 ks

5)

M6
6 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 dřevěná noha
  15 cm

2 ks

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

4

Ke kompletaci

1 ks

8)

Montážní návod a návod k užívání
Jadranka - dřevěné nohy

středová noha 
15 cm

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x110
6 ks

5)

M6
6 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 dřevěná noha
  15 cm

2 ks

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

4

Ke kompletaci

1 ks

8)

Montážní návod a návod k užívání
Sandra - železné nohy

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

4

5

středová noha 
15 cm

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x70
6 ks

5)

M6
8 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 železná noha
  15 cm

2 ks

Ke kompletaci

1 ks

8)

Montážní návod a návod k užívání
Jadranka - železné nohy

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

4

5

středová noha 
15 cm

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x110
6 ks

5)

M6
8 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 železná noha
  15 cm

2 ks

Ke kompletaci

1 ks

8)

5
4

3

Montážní návod a návod k užívání
Volné matrace - železné nohy

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

4

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

5

středová noha 
15 cm

2)

  6x32
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
8 ks

4)

  6,4
8 ks

1)

M6x25
2 ks

6)

4 ks

7)

 železná noha
  15 cm

2 ks

Ke kompletaci

1 ks

8)

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací. V případě, že nemáte na roštu položenou matraci, dejte pozor na to, aby se rošt neotevřel a 
                          někoho nezranil.                        

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

nosné kolíkynosné kolíky

5 5

6

2

obr. č.1

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin!  Maximální zatížení 
                            úložného prostoru je 10 kg na m2. V průběhu užívání kontrolujte pevnost spojů u 
                          výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se během 
                          používání mohou mírně uvolnit. Preventivní kontrolou a dotažením matic předejdete 
                          případnému uvolnění  a zkřížení matrací.
                          Matraci otevírejte pouze pomocí ucha uloženého ve středu matrace!!!

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené 
                          nerovností podlahy či jinými vlivy, povolte šrouby držící matraci k výklopnému 
                          kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

                                                          Maximální nosnost úložného dna korpusu je 25 kg!!!

                                                          Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.
                          

1)

2)

3)

M6x60
4 ks

  6,4
6 ks

M6
4 ks

5)

 železná noha
  15 cm

2 ks

4)

pružina
2 ks

větrací mřížka

6)

M6x25
2 ks

7)

Ke kompletaci

8)

držák matrace

obr. č.2

IRENE

Montážní návod a návod k užívání
IRENE

1

1 Montáž nožek - 2 korpusy Montáž korpusu k čelu a 
středové nohy. Korpus položte 
na nosné kolíky na čele. Podložte 
korpus středovou nohou.
Šrouby dostatečně 
utáhněte.

2

6

5
4

3

3
Montáž druhého korpusu.
Spojení korpusů se středovou 
nožkou šroubem č. 2.
Větrací mřížky č. 6.
Dotažení všech šroubů !!!

7

5
4

3

středová noha

2

nosné kolíky

9

Přejeme Vám klidný a zdravý spánek s naším výrobkem.

středová 
noha 
12 cm

2)

  6x42
1 ks

3)

M6x60
6 ks

5)

M6
6 ks

4)

6 ks
M6

1)

M 8
2 ks

6)

4 ks

7)

 noha pl-12
  12 cm

2 ks 1 ks

8)

UPOZORNĚNÍ: Úložný prostor lůžka je konstruován výhradně pro ukládání lůžkovin! Maximální zatížení úložného prostoru je 
                          5 kg na m2 rozmístěné váhy. Otevírání a zavírání korpusu je třeba rovnoměrně - aby nedošlo ke zkřížení roštu. 
                          Nikdy neotvírejte (zavírejte) úložný prostor za roh matrace, došlo by k poškození roštu nebo kování. V průběhu 
                          užívání kontrolujte pevnost spojů u výklopného kování, poněvadž je přichyceno šrouby s maticemi, které se 
                          během používání mohou mírně uvolnit. Preventivní  kontrolou a dotažením matic předejdete případnému uvolnění  
                          a zkřížení matrací.                    

DOPORUČENÍ: V případě křivého uložení matrací vůči úložnému prostoru lůžka způsobené  nerovností podlahy či jinými vlivy, 
                          povolte šrouby držící matraci k výklopnému kování, seřiďte matraci a opět utáhněte.

Ke kompletaci

9)

2 ks
M8


	Stránka 1

